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TÍTULO DEL RESUMEN PARA EL II SIMPOSIO DE ENSEÑANZA DE LA BIOLOGÍA. CENTRADO, MAYUSCULA, TAMAÑO Y FUENTE: TIMES NEW ROMAN 14
N. Apellido1, N. Apellido2 y N. Apellido3 (Fuente y tamaño: Times New Roman 11, negrita; subrayar al expositor)
1. Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, UNLP. (Fuente y tamaño: Times New Roman  11)
Información de contacto: Nombre y Apellido de un solo autor y correo electrónico.
Los resúmenes de los trabajos enviados al II Simposio de Enseñanza de la Biología deberán prepararse con el formato de esta plantilla, a los fines de garantizar la uniformidad de los mismos.

La extensión máxima de cada resumen será de dos páginas A4. Se empleará la fuente Times New Roman tamaño 12, con interlineado 1,5 y todos los márgenes de 2,5 cm. El texto justificado. No incluir figuras, tablas, ni bibliografía.

Los resúmenes serán enviados en versión electrónica a la siguiente dirección: simposioceyn@fahce.unlp.edu.ar , hasta el 11 de octubre de 2013.
Se ruega no realizar ninguna modificación de los formatos ya definidos. No se aceptarán trabajos que no cumplan con las normas antes explicitadas.
Los trabajos serán sometidos a evaluación del Comité Académico y se notificará sobre la aceptación del mismo o su necesidad de reformulación. Los trabajos aceptados serán incluidos en las actas del II Simposio. 
Posteriormente a la fecha de realización del II Simposio se recibirán los trabajos completos para aquellos autores que deseen publicarlos.  
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